กศน.อุบลราชธานี พัฒนาคุณธรรม จริยธรรมพนักงานราชการ
 

นายทศพร อินทรพันธุ์ ผู้อำนวยการสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัยจังหวัดอุบลราชธานี เปิดเผยว่า สำนักงาน กศน.จังหวัดอุบลราชธานี ร่วมกับ กศน.อำเภอทั้ง ๒๕ อำเภอของจังหวัดอุบลราชธานี จัดกิจกรรมพัฒนาบุคลากรผ่านโครงการพัฒนาศักยภาพคุณธรรม จริยธรรม พนักงานราชการและแนวทางในการพัฒนา กศน.ตำบล ณ ห้องประชุมศูนย์โอทอป องค์การบริหารส่วนจังหวัดอุบลราชธานี ซึ่งกิจกรรมและโครงการดังกล่าวจัดขึ้นเพื่อตอบสนองนโยบายด้านการบริหารจัดการของสำนักงาน กศน.ในส่วนของการพัฒนาบุคลากรจะพัฒนาบุคลากรทุกระดับให้มีสมรรถนะสูงขึ้นอย่างต่อเนื่องทั้งก่อนและระหว่างการดำรงตำแหน่งให้สามารถปฏิบัติงานและบริหารจัดการดำเนินงานของหน่วยงานและสถานศึกษาให้มีประสิทธิภาพและเป็นมืออาชีพ พร้อมทั้งพัฒนาหัวหน้า กศน.ตำบลให้มีความพร้อมในการบริหารจัดการ กศน.ตำบลและปฏิบัติงานตามบทบาทภารกิจ
อย่างมีประสิทธิภาพ โดยเน้นการเป็นนักจัดการความรู้และผู้อำนวยความสะดวกการเรียนรู้เพื่อให้ผู้เรียนเกิดการเรียนรู้ที่มีประสิทธิภาพ ให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของการจัดโครงการคือ เพื่อสร้างจิตสำนึกที่ดี สามารถนำหลักคุณธรรม จริยธรรมมาใช้ในการดำเนินชีวิตและเพื่อให้ผู้เข้าร่วมโครงการมีความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับแนวทางในการพัฒนา กศน.ตำบล
 

นายทศพร กล่าวต่อไปว่า การจัดกิจกรรมดังกล่าวได้รับเกียรติจากนายประกอบ กุลบุตร ผู้เชี่ยวชาญเฉพาะด้านเผยแพร่ทางการศึกษา สำนักงาน กศน. ให้เกียรติมาเป็นประธานในพิธีเปิด 
พร้อมบรรยายพิเศษ เรื่อง “นโยบาย กศน.” โดยมีผู้เข้าร่วมโครงการ ดังนี้ ผู้บริหาร กศน.อำเภอ 25 คน ข้าราชการเจ้าหน้าที่ สำนักงาน กศน.จังหวัดอุบลราชธานี 37 คน และครู กศน.ตำบล 261 คน รวมทั้งสิ้น 323 คน ทั้งนี้เพื่อให้ผู้เข้าร่วมโครงการมีความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับแนวทางในการพัฒนา กศน.ตำบลและ
มีจิตสำนึกที่ดีในการนำหลักคุณธรรม จริยธรรมมาใช้ในการดำเนินชีวิตต่อไป
กมลทิพย์ / ข่าว
